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Léto v Karlovarském kraji nemusí patřit jen výletům do přírody nebo koupání. Krajské
příspěvkové organizace připravily bohatý program pro malé i velké návštěvníky. Na své si
přijdou milovníci historie, současného umění i rodiny s dětmi. Čekají je komentované
prohlídky, výstavy, soutěžní hra nebo tematický cyklovýlet.

Milovníci historie mohou během léta zavítat na hrázděný statek v Milíkově, jediný skanzen v
Karlovarském kraji, kde Muzeum Cheb pokračuje v oblíbeném cyklu Hospodářův rok. Ten
prostřednictvím komentovaných prohlídek přibližuje život našich předků v průběhu jednotlivých
ročních období. Návštěvníci se dozvědí, jak každodenní život na venkově ovlivňovaly zemědělské
práce, lidové tradice i významné církevní svátky. Prohlídky se uskuteční ještě 11. července, 8. srpna
a 12. září.

Rodiny s dětmi mohou během prázdnin zamířit také do Ostrova, kde je čeká Velká rodinná letní hra –
Ulov si Schlika. Hráči budou na různých místech ve městě hledat sběratelské pohlednice, plnit úkoly
a postupně skládat tajenku vedoucí k otevření šlikovského pokladu. Hra zábavnou formou propojuje
poznávání historie města s dobrodružstvím a na úspěšné luštitele čekají drobné odměny i zařazení do
slosování o hlavní cenu.

Do letního programu se zapojuje také Muzeum Karlovy Vary. Ve spolupráci s Letohrádkem
Mitrovských Brno a Střední uměleckoprůmyslovou školou keramickou a sklářskou Karlovy Vary
připravilo výstavu Historické plovárny a oděvní design. Expozice přibližuje proměny plavecké kultury
i dobové módy a ukazuje, jak se během desetiletí měnil způsob trávení volného času i odívání.

Muzeum Sokolov zve během léta na akce pro všechny generace. Milovníci aktivního odpočinku se
mohou 18. července vydat na komentovaný cyklovýlet Po stopách Goetha, který propojí poznávání
regionu s příběhy slavného německého básníka. Trasa povede z Lázní Kynžvart přes Marii Loreto,
Cheb a Komorní Hůrku až do Františkových Lázní. Návštěvníky láká také výstava Retro… aneb jak se
žilo ve 20. století, která připomíná každodenní život především v 60. až 80. letech minulého století.
Dobový nábytek, elektronika, domácí potřeby, hračky nebo sportovní vybavení přenesou návštěvníky
zpět do časů jejich dětství a mládí.

Současnému umění patří letošní léto hned ve dvou krajských galeriích. Galerie 4 v Chebu
představuje rozsáhlou výstavu Žena – bohyně | Světlo – stín fotografa Hynka Čermáka. Známý herec
se fotografii věnuje více než deset let a ve své tvorbě navazuje na tradici české černobílé fotografie.
Expozice představuje nejen snímky známé z předchozích výstav, ale také fotografie z jeho nejnovější
tvorby, v níž je ústředním motivem ženská postava zachycená prostřednictvím světla, stínu a emocí.
Galerie umění Karlovy Vary pak až do začátku října hostí výstavu Lenky Vilhelmové – Skrze to, co
není vyřčeno. Jedna z nejvýraznějších osobností současné české grafiky ve svých dílech propojuje
klasické grafické techniky s moderními postupy a prostřednictvím motivu lidské hlavy otevírá témata
paměti, emocí i vnitřního světa člověka. Součástí programu budou komentované prohlídky s
autorskými workshopy i letní výtvarné dílny pro děti.



Ať už se rozhodnete vydat za historií, uměním nebo zábavou pro celou rodinu, krajské kulturní
instituce nabízejí během letních měsíců řadu příležitostí, jak poznat kraj z nové perspektivy.
Kompletní program jednotlivých akcí a aktuální informace naleznou zájemci na webových stránkách
jednotlivých příspěvkových organizací.
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